

定安：出台议事规则 规范领导班子权力运行

为进一步加强党的领导，贯彻落实党的民主集中制原则，建立健全领导班子议事和决策机制，规范监督决策行为，提高决策科学化、民主化，近日，定安县出台了《定安县县直单位领导班子重大问题议事规则（试行）》（以下简称《规则》）严格遵循“集体领导、民主集中、个别酝酿、会议决定”的原则，

围绕县直单位党委（党组）会议议事规则、行政会议议事规则、纪律要求、违规处理等内容做出明确规定。

《规则》明确，党委（党组）会议和行政会议召开次数、召集和主持人、出席会议人员和列席会议人员、研究事项等，并指出在研究涉及重要干部人事任免事项

时，必须严格依照《规则》要求进行。同时，要求会议应实行一事一议，并形成会议纪要，印发领导班子成员，抄送有关单位和上级分管领导。

《规则》要求，重大问题的研究决定必须由集体议事决定，凡经会议集体研究做出的决定，必须坚决执行。班子成员对涉密会

议内容必须严守秘密，不得泄露。议题涉及与会人员本人及亲属时，本人必须回避。各单位结合自身实际，将议事范围事项具体化，制定本单位领导班子《重大问题议事规则》。

《规则》强调，县纪委、县委组织部将会对各单位执行《规则》情况进行监督检查，受理有关投诉并

做出相应处理。对未经集体议事或会议表决形成决定，又未自行纠正的，或者班子成员不遵守、不执行集体的决定，或未能按照集体的决定和分工履行自己的职责，造成严重后果或较大损失的，县纪委、县委组织部将对主要负责人进行谈话诫勉或立案查处，并按有关规定追究相应责任。（郑凡）

计生委：召开迎接省2014年度计生年终考核工作部署会

11月18日，定安县计生委召开迎接省2014年度计生年终考核工作部署会。全县13个乡镇、农场分管计生领导、计生办主任等40人参加会议。

会议通报了2014年度定安县人口计生各项主要责任指标完成情况，分析指出当前定安县人口计生工作存在的薄弱环节，并

就如何做好迎接省计生年终考核准备工作进行了部署。

会议强调，省计生年终考核即将到来，时间紧，任务重，各乡镇、农场相关部门要高度重视，做好打硬仗的心理准备，进一步集中力量，集中时间，全力以赴投入迎检准备工作。要认真对照人口目标责任书的标准要

求，本着缺什么补什么的原则，以查问题、堵漏洞、除隐患为目的，彻底整改问题，坚决堵塞工作漏洞。要齐心协力，上下联动，搞好衔接，落实责任，进一步形成工作合力，做实做细迎检准备工作，确保定安县在省计生年终考核中取得好成绩。

（程芳）

县食药监局：消费者网上购药须谨慎

日前，县食药监局接到群众举报：在网上购买到假药和掺假保健品。相关工作人员迅速赶往现场，查看所购产品，经检验确属假冒伪劣产品，食药监局将联合公安部门依法查处互联网生产销售假药案。

食药监局提醒消费者：网上购药须谨慎。不要轻信网上咨询和网上介绍的自我诊断方法；不要轻信网上推荐的所谓“祖传秘方”“特效药”“研究成果”；要弄清

楚网店、网上药品及其信息广告的真实性、合法性；发现违法要向当地有关部门举报。对不具备医药学和法律基础知识、信息了解不充分的消费者，建议不要在网

（张娜娜）

翰林镇：开展贫困户建档立卡工作

今年以来，翰林镇党政干部深入贫困村、贫困家庭，对全镇贫困户建档立卡工作进行调查摸底，深入开展直接帮扶和实现精准扶贫。截止11月15日，翰林镇以完成建档立卡贫困户的系统录入工作，共上报贫困户700户，贫

困人数2751人。贫困户建档立卡工作是扶贫工作的一项重要基础工作，为落实镇委、镇政府扶贫工作精神及扶贫办关于建档立卡工作相关要求，翰林镇高度重视，严格按照“建档立卡自上而下、贫困识别自

下而上”的原则，通过加强业务骨干人员的培训、入户调查、专人专录等程序，按时保质保量完成了翰林镇扶贫开发贫困户建档立卡工作，共上报贫困户700户，2751人，今年成功脱贫387人。

（黎义全）

县扶贫办：扶持翰林镇火星村困难群众种植山柚

日前，县扶贫办扶持翰林镇火星村村委会黄岭村困难群众种植山柚4500株，促进农民增收抓实抓好农民增收工作。

在县、镇两级相关部门的扶贫指导下，翰林镇火星村困难群

众经过商讨，明确了在黄岭火山口周边连片种植山柚的意向。

县扶贫办根据贫困户的相关信息，全盘细化工作程序与方法。在深入摸清困难群众的家庭土地经济实际情况、原有栽种作物更

新情况、实际可用劳力及所需山柚数量等的基础上，详细查看耕地备种情况，并安排专人督查种苗发放，后期存档接收群众的相关信息，确保扶贫惠民工作有条不紊地开展。（陈新来）

黄竹镇：召开农村土地承包经营权确权登记工作培训会

11月12日上午，黄竹镇农村土地承包经营权确权登记工作培训会在镇政府大会议室召开，全体镇干部、村“两委”干部共60余人参加会议，县农业局副局长谢世武及政策组、测绘组的有关同志亲临指导，镇党委副书记、纪委书记张溢积主持会议。

会议对全县农村土地确权登记工作的进展情况做了通报，并结合黄竹镇的实际详细讲解了农村土地承包经营权确权登记工作中遇到的各类问题，明确了确权登记工作的时限，还对确权登记工作提出了具体的工作要求。

会上，张溢积副书记向全镇干

部强调了农村土地承包经营权确权登记工作的重大意义，县农业局工作人员具体讲解了农村土地承包经营权确权登记工作的具体工作程序、工作内容及业务培训，北京世纪国源（海南分公司）负责人还对外业的具体工作进行了安排及讲解有关表格的填写要求。（陈明昌）

新竹镇：正式施行定安县乡镇工作人员管理办法

11月17日，新竹镇组织全体在编镇干部宣读定安县乡镇工作人员管理办法，同时宣布将按照文件要求严格落实干部上班纪律、外出报告请销假制度、下村包点制度、值班制度及干部走动

问题，如发现违反该办法的干部将按照相关纪律和规定进行处理。

会议要求，从文件实施之日起全体镇干部每周夜间在本镇值守不得少于4天；每名镇领导班子

成员至少联系2户群众，一般镇干部联系1户群众。

为了保障镇干部“住读”条件，该镇到今年底将完工两栋小面积单身宿舍，不断完善干部的住宿条件。（晏和勇）

“两委”干部培训

龙门镇

为了进一步提升龙门镇基层组织建设工作的新水平，11月12日，龙门镇举办为期一天的2014年农村“两委”村干部专题培训班，各村“两委”班子60多人参加培训。

此次培训班授课内容包括党的纪律作风、党的信仰、党的

作风建设、法制教育、新时期下群众工作的技巧与做法、基层干部管理等方面，县监察局局长王明干、县司法局局长许雄、县信访局局长吴祖军、镇委书记颜文昭、县委组织部科长郑英俊、县委党校副校长王廷坤为学员授课，通过课堂知识和现实事例相结合的方式，使学员对如何当好一名优秀基层干部有了深入的理解和认识。（蔡於禄）

翰林镇

为促使村干部明确思路，廉洁自律，摆正位置，改进工作作风，11月17日，翰林镇召开村“两委”干部专题培训会，全镇6个行政村38名村干部参加培训。

会议针对村“两委”干部的信仰的问题、基层党组织建设工作职责及下一步工作任务进行

了重点培训。

会后，参训村干部表示通过参加学习培训，更加开阔了视野和思路，增长了知识，提高了政策水平，工作能力得到增强，党性得到锻炼。他们表示，回到工作岗位后，将进一步扩大学习培训成果，努力提高自身素质，改进思想和工作作风，按照科学发展观的要求，努力推动农村经济社会的发展。（黎义全）

新竹镇：学习落实“两个责任”党风廉政建设专题会精神

11月17日，新竹镇组织全镇干部学习定安县落实“两个责任”党风廉政建设专题会议会议精神，向广大党员干部传达了陈军书记就加强党风廉政建设强调的三点意见，并就全县立案查处的5起典型案例为例，要求全镇干部从中汲取教训，引以为戒。

会议指出，加强党风廉政建设，首先要从思想上筑牢防腐防线，常抓不懈，上述5起贪腐案件与广大镇村干部的日常工作有着密切的联系，只有思想上做到警钟长鸣，才能从根源上杜绝

类似案件发生。

会议强调：一要克服工作推诿、效率低下的陋习，建立分工明确、任务到人、责任倒追的制度，对于工作中存在的拖拉推诿、不能按时完成任务要给予通报批评，屡教不改，或造成严重后果的镇委将给予相应的行政处分；二要加强监管，对于涉农资金、农村危房改造、征地拆迁、农村医保社保等领域和村委会的资金使用情况严格落实公开制度，杜绝小贪小腐等有损政府公信力的案件发生。（晏和勇）

雷鸣镇：22096人参加新农合

截止11月17日，雷鸣镇已参合人数达22096人，新农合征缴工作进展顺利。

据了解，全县新农合征缴工作会议召开后，雷鸣镇立即行动，成立了以镇长为组长、分管领导为副组长的新农合征缴工作领导小组，制定征缴方案及奖励措施，并及时召开全镇2015年新农合征缴工作动员会，要求各村要高度重视，将新农合这项民生

工程落到实处，确保2015年度全镇农民参合率达到目标要求。

会后，全体镇村干部利用早、中、晚时间走村串户进行宣传发动；财政所工作人员放弃节假日休息，加班加点为群众征缴合作医疗费等。经过全体镇村干部的不懈努力，雷鸣镇新农合征缴工作进展有序，截止11月17日，全镇已参合人数达22096人。（陈梅香）

龙湖镇：改善农村人居环境

为扎实推进龙湖镇环境卫生工作，提升龙湖镇整体形象，给群众创造安全良好的出行环境，11月以来，龙湖镇委、镇政府以改善农村人居环境为契机，全面

推进农村环境整治，对全镇道路进行清洁养护，对停放车辆进行引导和管理，全镇人居环境得到切实改观。

（刘关生）